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 :01تمرين •
[ دالة عددية متصلة على المجالfلتكن [4,−   :ل تغيراتها على الشكل التالي و و جد∞+
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]حدد   -)1 [( )3,f ]  و ∞+ [( )1,f − [  و ∞+ ]( )4, 1f − [  و − ]( )4,3f [  و − [( )4,f − +∞.    

)بين أن المنحنى  -)2 )fCيقطع المحور ( )Oxفي نقطتين مختلفتين Aو Bبحيث A Bx x<و اعط تأطيرا ل Axو Bx.   
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 :02تمرين •
)بين أن المعادلة )E ينتمي إلى المجال تقبل حلا وحيدا في I في كل حالة من الحالات التالية :  
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 :30تمرين •
):  بما يلي  المعرفة علىfنعتبر الدالة العددية ) ( )231f x x= +.    

]ال قطعا على المج تزايديةfبين أن الدالة -)1 [1,I = − [ قطعا على المجال و تناقصية∞+ ], 1J = −∞ −.    
    .J على المجالf قصور الدالةh ، وI على المجالf قصور الدالةgليكن -)2

    .+ نحوJ تقابل من المجالhو ، + نحوI تقابل من المجالgبين أن -أ

1gحدد التقابلين العكسيين -ب 1h و−   . على التوالي  h وg للتقابلين−
   

 :40تمرين •

[ل الدالة العددية المعرفة على المجاfلتكن [1,I = − ):  بما يلي ∞+ )
3

1
1

f x
x

=
+

.    

) ثم حدد النهايتين ، I على المجال قطعاتناقصيةمتصلة و  fبين أن الدالة -)1 )lim
x

f x
→+∞
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1f ينبغي تحديده ، ثم حدد التقابل العكسيJ نحو مجالI تقابل منfإستنتج أن -)2     .f للتقابل−
  

 :05تمرين •
1f يتم تحديده ، ثم حدد تقابله العكسيJ نحو مجالI تقابل من المجالfبين أن   : في كل حالة من الحالات التالية −
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 :60تمرين •

)  :أثبت أن  ) 5 7 31 : arctan arctan
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 :70تمرين •

  :حدد كل نهاية من النهايات التالية إذا وجدت        
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